
TERMÉSZETKEDVELŐ FÖLDI CSILLAGVIRÁGOK! 

TÜNDÉREK és ERDEI KOBOLDOK! 

 
Szeretném, ha eljönnétek erre a túrára, amelyiket július idusán (14-én) Klastrompuszta központjából, a Szent 

Kereszt Templomrom mellől indulva a nagy melegre való tekintettel rövidebb útvonalon, de több különleges 

helyet érintve teszünk meg. Lesz „tájgyönyör” is. A túránk kezdő és végpontja mellett megtalálhattok egy 

kedves büfét, ahol felüdülhettek, sőt még meleg ételt is kaphattok… 

 
Tudjátok egy ősi szíttya turistamondás szerint: ”A hegycsúcsot alulról, a templomot kívülről, a kocsmát meg 

belülről kell megcsodálni!”  

 

A túra részleteiben: 

  

JÚLIUS 14. VASÁRNAP 

KLASTROMPUSZTAI KÖRTÚRA (Autókkal és gyalog) 
 

TALÁLKOZÁS IDEJE: 09.00. 

TALÁLKOZÁS HELYE: KLASTROMPUSZTA (Szent Kereszt Templomrom 

melletti) PARKOLÓ 

 

Kérésünk, hogy minden túratársunk, aki autóval szeretne jönni, előre biztosítsa a helyét a túrán 

résztvevők gépkocsijában, mert csak a Klastrompusztai parkolóban találkozunk! 

 

ÚTVONAL autókkal: Vörösvári út és a Bécsi út találkozása (10. főút) — Pilisvörösvár — Piliscsaba 

— LEÁNYVÁR után jobboldali elágazás KESZTÖLC felé — Kesztölcön KLASTROMPUSZTA 

felé — Szent Kereszt Templomrom előtti PARKOLÓ. 

(40 km mintegy 50’ kényelmesen) 

  

ÚTVONAL gyalog: Szent Kereszt Templomrom — S;M-turistaút — KΩ-turistaút  — Legény-

barlang (tájgyönyör) visszafordulás Y kereszteződésnél PΩ-turistaút — Leány-barlang 

visszafordulás — P-turistaút É-i irányban — Z+-turistaút — Z∆-turistaút — Kémény-szikla — 

visszafordulás Z∆-turistaút  — Z+-turistaút K-i irányban  — Z+ és S-turistaút — Klastrompuszta 

Szent Kereszt Templomrom. 

Táv:6-8 km   Szint: 300m 

Túravezető: Bóta Joci és Komócsin József. 

  

AZ IDŐJÁRÁSRÓL: Július 14-én vasárnap, az előrejelzések és várakozásunk szerint is 

előreláthatólag marad a napfényes időjárás. Meleg idő lesz 34-38°C-os (!) hőmérsékletre 

számíthatunk. 

Szíveskedjetek, könnyű, jól szellőző ruhába jönni, eső ellen védő öltözetet és sok folyadékot 

(legalább 1,5 liter) magatokkal hozni. 

 
Egy kis tájtörténet: 
A Kesztölchöz tartozó Klastrompusztán találjuk az egyetlen magyar alapítású szerzetesrend, a pálosok első kolostorát. Az 1250-ben alapított Szent 

Kereszt kolostor 1304-ig volt a rend központja. Alapítója az esztergomi kanonok, Özséb volt, aki a Pilis barlangjaiban élő remetékkel tartotta a 

kapcsolatot. Miután lemondott címéről és vagyonáról, ő maga is remetének állt. Később isteni sugallatra és látomásának engedelmeskedve hozta létre 
a szerzetesrendet és az első monostort hat társával együtt. 

Az épületegyüttest a törökök 1526-ban lerombolták. A romokat a természet visszahódította - ezzel magyarázható, hogy a törökök kiűzése után a lepusztult 

monostoraikat kereső pálos szerzetesek nem találták a Szent kereszt maradványait. A régészeti feltárásokat csak a 1960-as években kezdték meg a mai 

üdülőkörnyezet közvetlen határában, ahol mára a renovált romok hirdetik, hogy egykoron itt kolostor és templom. 

 

Gondolati Ölelés és Távszeretet: KOM 

        


